



## „Attól, hogy valakit megtámadnak, még nem lesz automatikusan jogállam”

2022 június 24. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ez már csak ilyen, össze lehet vészni Moszkvával, csak éppen mérlegelni kell, hogy érdemes-e?

Komoly szavak, mégpedig nem is akárkit?! Hanem Olaf Scholz német szövetségi kancellár politikai tanácsadójától, Jens Plötnertől. Remek ember, mivel gondolkodik, persze ez a mondata hatalmas port kavart, de még rá is tett egy lapáttal. „Húsz darab Marder páncélos szállításával meg lehet tölteni az újságok lapjait, ám a jövőbeli kapcsolatunkról Oroszországgal már kevésbé.”

Németország már megint katolikusabb akar lenni a pápánál is és túltolja a politikai korrektséget, ha Ukrajnáról van szó. Plötner ennél azonban [pragmatikusabban gondolkodik](#), hiszen egyszer t?szünet, vagy akár békekötés is lesz Moszkva és Kijev között és utána ismét el kell gondolkodni a kétoldalú kapcsolatokon egyrészt energetikai téren, másrészt az ipar és a mez?gazdaság területein. Ez most Berlinnek az ördög?l való és a kancellár próbálta menteni, ami menthet?: „A közeljöv?ben nem tudok semminem? partneri kapcsolatot elképzelni Oroszországgal.” – nyilatkozta, miután Jens Plötner szavai miatt a Szabad Demokraták (FDP) és Friedrich Merz (CDU) is élesen bírálta a kancellár politikáját.

Németország komoly bajban van, ez csütörtökön lett igazán sajtónyilvános. A német kormány csütörtökön életbe léptette a gázellátás esetleges zavaraira készített háromszint? vészhelyzeti tervének második, „riasztási fokozatát”. Közölték, hogy az ország válsággal néz szembe az Oroszországból érkező gázszállítások csökkenése miatt. A Gazprom csak az északi áramlat gázvezetéken napi 100 millió köbméterrel (!!!) csökkentette a gázszállítást. Robert Habeck gazdasági miniszter Vlagyimir Putyin orosz elnök országa elleni gazdasági hadviselésnek nevezte az orosz szállítások kimaradását. A Zöldek politikusa a német iparvállalatok szövetségének (BDI) éves tanácskozásán elmondta, hogy Vlagyimir Putyin azért indított háborút Ukrajna ellen, mert az orosz „diktatórikus rezsim” fenyeget? veszélyként értékeli, hogy Ukrajna a szabadságra törekszik. Az orosz hadm?veletek kiváló okairól természetesen nem beszélt. Habeck még azt is belengette, hogy kormányának vissza kell vennie a zöldpolitikából és nagy valószínűs?séggel újra beüzemelik a széner?m?veket.

A putyini egyenletet pedig könny? megérteni: sok fegyvert küldesz az ellenségeimnek – én kevesebb gázt neked. Az okok pedig ott vannak az orrunk el?tt: Olekszij Reznikov, ukrán védelmi miniszter, kedden bejelentette, hogy megérkezett az első önjáró, páncélozott löveg Ukrajnába. Németország hét, Hollandia öt ilyen fegyvert ígért Kijevnek. A miniszter megköszönte Christina Lambrecht német védelmi miniszter asszonynak a segítséget és szó szerint azt mondta „*ezzel tüzet viszünk harctérre*”. A 155 mm-es löveg mellett az eszköz rendelkezik egy 7,62 mm-es géppuskával is. Hagyományos l?szerrel 30–36 km távolságban képes célokat megsemmisíteni, speciális gázfúvókás l?szerrel viszont 47 km-en pusztíthat. Ilyen eszközök átadásával Berlin átlépett egy vörös vonalat és Moszkva ellenlépései akkor lesznek igazán komolyak, ha a lövegekkel esetleg oroszországi területet is támadnak majd az ukrán katonák, ahogy azt szerdán az amerikai Switchblade (rugóskés) típusú robotrepülővel tették. Az úgynevezett kamikaze-drónnal egy orosz olajfinomítót robbantottak fel.

Szintén jelent?sen csökkent az Ukrajna-Szlovákia-Csehország útvonalon érkező orosz gáz mennyisége, a német-cseh határon fekv? Waidhaus mér?állomáson regisztrált adatok szerint 600 GWh-ról 200 GWh-ra. A prágai parlament is aggódik a téli f?tésszezon miatt. Ez már csak ilyen, össze lehet venni Moszkvával, csak éppen mérlegelni kell, hogy érdemes-e?

Georg Spöttle - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló